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Zpráva o přezkoumání hospodaření za rok 2013 včetně stanoviska

nezávislého auditora veřejnoprávní korporace
..,

obec Zítková

Oddíl I

Vstupní údaje o obci

/1/ Právní forma:
/2/ Sídlo:
/3/IČO:

obec
Žítková
00542351

Oddíl II

Předmět prověrky

Přezkoumání hospodařeni veřejnoprávní korporace obce Žítková k 31. 12. 2013
zaobdobí l. 1. 2013 až 3l. 12.2013. Předmětem přezkoumáni jsou údaje o plněni příjmů
a výdajů rozpočtu a ostatních peněžnich operací včetně údajů o tvorbě a použití peněžnich fondů,
údaje o nákladech a výnosech podnikatelské činnosti, údaje o peněžnich operacích týkajících
se cizích prostředků a údaje o peněžních operacích týkajících se sdružených prostředků,
nakládáni a hospodaření s majetkem ve vlastnictví územního celku stav pohledávek a závazků
a nakládání s nimi, ručení za závazky fyzickým a právnickým osobám, zastavování movitých
a nemovitých věcí ve prospěch třetích osob, zřizování věcných břemen k majetku územniho
celku a účetnictví vedené územnim celkem. aší úlohou je vyjádřit na základě přezkoumáni
výrok o výsledcích přezkoumáni.

Oddíl III

Rozsah přezkoumání

Bylo provedeno přezkoumáni hospodaření v souladu se zákonem č.9312009 Sb.
o auditorech a auditorskými směrnicemi Komory auditorů České republiky a zákona Č. 420/2004
Sb., o přezkoumáni hospodařeni územnich samosprávných celků a dobrovolných svazků obcí.
Tyto auditorské směrnice požadují naplánováni a provedeni přezkoumání tak aby auditor získal
přiměřené ujištění o tom, že ho podařeni územního samosprávného celku neobsahuje významné
nesprávnosti. Přezkoumání zahrnuje výběrovým způsobem provedené ověření úplnosti
a průkaznosti částek a informací uvedených v účetní závěrce a posouzeni správnosti a vhodnosti
účetnich postupů a významných odhadů provedených účetní jednotkou a rovněž posouzení
celkové prezentace účetni závěrky. Obsahem přezkoumáni je ověřeni dodržováni povinností
uložených zákonem a dalšími právními předpisy upravujícími finančni hospodařeni územních
samosprávných celků a dobrovolných svazků obcí, souladu vedeni účetnictví územních
samosprávných celků a dobrovolných svazků obcí se zákonem o účetnictví a právnimi předpisy
vydanými kjeho provedení a souladu hospodařeni s finančními prostředky ve srovnání
s rozpočtem. Jsme přesvědčeni, že provedené přezkoumání poskytuje přiměřený podklad pro
vyjádřeni našeho výroku.


